
Звіт за результатами опитування учасників освітнього процесу 

Івано-Франківського навчально-наукового юридичного інституту НУ 
«ОЮА» 
щодо якості навчання та викладання за освітньою програмою (60 відповідей) 

1. Загальна інформація 
 Курс: 1 курс — 100% 
 Форма навчання: Денна — 93%, Заочна — 7% 
 Спеціальність: Право — 70%, Правоохоронна діяльність — 30% 

2. Розуміння та відповідність ОП 
 Зміст освітньої програми повністю зрозумілий — 72% 
 Загалом зрозумілий — 24% 
 Частково зрозумілий — 4% 
 Зміст відповідає очікуванням та професійним інтересам — 85% 
 Частково — 12%, Ні — 3% 

3. Організація викладання 
 Дуже ефективно — 60% 
 Ефективно — 38% 
 Малоефективно — 2% 
 Сучасні методи навчання застосовуються регулярно — 68% 
 Іноді — 25%, Рідко — 7% 

4. Консультування і оцінювання 
 Викладачі завжди доступні для консультацій — 82% 
 Частково доступні — 15%, Не звертались — 3% 
 Оцінювання повністю об'єктивне — 75% 
 Частково — 20%, Важко відповісти — 5% 

5. Розвиток навичок і доступ до матеріалів 
 Навчання сприяє розвитку критичного мислення та практичних навичок — 83% 
 Частково — 15%, Ні — 2% 
 Доступ до матеріалів у повному обсязі — 78% 
 Частково — 20%, Ні — 2% 

6. Оновлення змісту дисциплін 
 Оновлення змісту дисциплін відбувається — 65% 
 Частково — 28%, Ні — 5%, Важко відповісти — 2% 



7. Сильні сторони (узагальнено з відповідей) 
 - Залучення практиків та сучасні приклади 
 - Доступність викладачів 
 - Висока якість лекцій та зрозуміле пояснення 
 - Використання сучасних ресурсів (електронні платформи, тести) 

8. Аспекти, які потребують покращення 
 - Більше практичних занять 
 - Оновлення методичних матеріалів 
 - Чіткіша інформація про оцінювання 

9. Пропозиції студентів щодо вдосконалення 
 - Включити симуляційні процеси, рольові ігри 
 - Залучати більше викладачів із юридичною практикою 
 - Регулярно оновлювати контент відповідно до нових законодавчих змін 

Висновки 
 Більшість здобувачів задоволені якістю викладання та змістом ОП. 
 Особливо позитивно оцінюються доступність викладачів та використання 

інтерактивних методів. 
 Існує запит на більшу практичну складову та регулярне оновлення змісту 

дисциплін. 


